

沪楼盘倒覆事件 十余户业主置换选房

本报综合消息 12日下午,上海莲花河畔景观倒楼案赔偿工作取得进展,十余户有意向选择开发商“置换赔偿方案”的倒楼业主来到莲花河畔景观看房,并在未倒覆楼盘的剩余房源中初步确定了置换房。据了解,如果正式公布的技术检测结果认定置换房屋不符合国家技术规范标准,置换方案将无法执行。而关于莲花河畔景观倒楼的质量安全检测结果预计在本月25日前公布。(新晨)

陕西14尊佛首被抢 一嫌犯携赃物在逃

据新华社电 位于陕西省黄陵县的全国重点文物保护单位万安禅院9月4日发生14尊宋代佛首被抢案。目前,警方已抓获两名犯罪嫌疑人,另一人携带全部佛首继续在逃。

9月4日下午,3名伪装游客的年青人冲入万安禅院内,对3名工作人员实施捆绑,搜走随身携带的手机、现金等物,随后用工具将禅院内14尊身高9厘米到15厘米的宋代石刻佛像佛首凿下逃走。

两起针刺案件 在乌鲁木齐一审宣判

据新华社电 12日,乌鲁木齐中级人民法院开庭审理了针刺伤害群众和以针刺伤害相威胁劫取他人财物两起案件,并作出一审判决。

今年8月28日,依力盘·伊力哈木持注射器扎刺正在买水果的妇女刘某某臀部。法院认为,其行为已构成投放虚假危险物质罪,遂判处其有期徒刑15年,剥夺政治权利5年。

8月29日,木乎塔尔江·吐尔迪与阿曼尼萨古丽·卡迪尔(女),用事先准备好的注射器对一名出租车司机实施威胁,抢得现金710元。吐尔迪被以抢劫罪判处有期徒刑10年,剥夺政治权利3年;卡迪尔被以抢劫罪判处有期徒刑7年,剥夺政治权利1年。

普京暗示 2012年再竞选总统

据新华社电 俄罗斯总理普京11日在与瓦尔代国际辩论俱乐部成员谈话时没有排除2012年重新竞选俄总统的可能性,但不打算与现任总统梅德韦杰夫竞争。

俄塔社援引参加会晤的德国外交委员会俄罗斯和欧亚国家项目主任亚历山大·拉尔的话说,普京在会晤中暗示,“正在认真思考2012年可能重返总统职位问题”。

华盛顿万人示威 抗议奥巴马政策

据新华社电 美国首都华盛顿12日爆发大规模抗议示威活动,示威者聚集在国会山前抗议奥巴马政府的医疗改革政策、新的税收政策、政府挽救银行的计划以及失控的政府财政支出等。一个抗议组织称,当天有数万名示威者出席抗议活动。不少示威者从俄勒冈州、明尼苏达州、纽约州和加利福尼亚州赶来。

哈萨克斯坦一戒毒所发生火灾致死38人

据新华社电 哈萨克斯坦紧急情况部13日说,哈东南部阿拉木图州首府塔迪库尔干市一个戒毒所当天早晨发生火灾,此次火灾过火面积达650平方米,共造成38人死亡,40人被疏散。

美对中国轮胎采取特保措施

中方表示强烈反对

据新华社电 美国当地时间9月11日晚,美国政府宣布对中国输美轮胎产品采取特殊保障措施,不但违反世贸组织规则,也违背了美国政府在G20金融峰会上的有关承诺,是对贸易救济措施的滥用。“在当前世界经济处于危机背景下开了极坏的先例”。

姚坚说,美国政府宣布对中国输美轮胎产品采取特殊保障措施,不但违反世贸组织规则,也违背了美国政府在G20金融峰会上的有关承诺,是对贸易救济措施的滥用。“在当前世界经济处于危机背景下开了极坏的先例”。

姚坚指出,中国政府对轮胎特保案高度关注,美方立案后的5个月来,中国商务部、外交部和驻美使馆分别与美政府有关部门进行了多层次的反复交涉与磋商,积极推动两国行业协会和产业界进行沟通交流,广泛做美国各界的工作,充分阐明中方的立场与关注,得到了许多美国业界及相关人士

的理解与支持。在中美双边政府磋商中,中方表现出了妥善解决问题的诚意与灵活性,但美方迫于国内政治压力,坚持在轮胎之外,提出其他不合理要求,不仅涉及其他多个行业,而且要求中国调整财税政策,“这是中方所坚决不能接受的”。

日本欲“延伸大陆架”

中国反对

- 联合国着手处理日方申请
- 日本硬将“礁”称为“岛”,欲谋74万平方公里大陆架,相当于日本陆地面积两倍



冲鸟礁俯视图 图片据央视网

据新华社电 联合国大陆架界限委员会11日说,该委员会下属的一个工作小组已经着手处理日本提出的南太平洋大陆架延伸申请。中国已向联合国正式提交反对意见。

日本去年11月以日本最南端的冲鸟礁(日方称冲之鸟岛)为由,提出大陆架延伸申请。

冲鸟礁位于日本以南1000多公里,退潮时东西长4.5公里、南北长1.7公里、周长11公里。涨潮时,冲鸟礁基本淹没在海水中,只有两块礁石露出水面,面积不到10平方米。一旦申请获准,日本将获得冲鸟礁周边74万平方公里的海底大陆架,这一数字是日本陆地面积的两倍;日本同时还将获得超过40万平方公里的海洋专属经济区,享有海洋资源开采权。

中国一贯认为,冲鸟礁是“礁”,而非日本辩称的“岛”,日本无权以此设定大陆架。



冲鸟礁方位图

人物

以总统突昏厥 现已健康出院

据新华社电 以色列总统佩雷斯12日在特拉维夫出席活动过程中,由于现场温度较高,加上站立时间较长,导致他晕倒在现场。经其私人医生急救后,佩雷斯恢复知觉,并活动自如。在医生的坚持下,他被送入当地一家医疗中心进行进一步检查。据悉,佩雷斯13日上午出院。体检结果显示,佩雷斯健康状况良好。

袁隆平:九十有“梦”



9月12日,“杂交水稻之父”袁隆平在长沙出席“中国杂交水稻技术对外合作部长级论坛”,并带领论坛代表参观他的试验田。不久前,刚刚过完79岁生日的袁隆平对外界表示:“希望到我90岁时,超级稻争取亩产达到1000公斤。” 新华社发

世界最长寿者去世



世界上最长寿的人贝恩斯12日在洛杉矶一家医院逝世,享年115岁。贝恩斯1894年4月6日出生在佐治亚州。去年,她在总统选举中将自己的一票投给了奥巴马。 新民报

数据显示: 卡尔扎伊赢了大选



阿富汗独立选举委员会12日公布的数据显示,现任总统卡尔扎伊在已统计的95%投票站选票中,获得超过54%的支持率继续保持领先。 新华社发

国际“核”谈之伊核

伊朗总统拒绝就核权利谈判

据新华社电 伊朗总统艾哈迈迪-内贾德13日说,伊朗愿意就一些全球性问题与有关国家进行会谈,但不会就其“不可剥夺的”核权利进行谈判。

据伊朗法尔通讯社报道,艾哈迈迪-内贾德当天在会见英国新任驻伊朗大使加斯时说,伊朗愿意就“通过国际合作来解决全球经济和安全问题”等议题展开会谈,因为这些问题解决需要“所有人的参与”。

艾哈迈迪-内贾德同时重申,拥有和平的核技术是伊朗不可剥夺的合法权利,伊朗绝对不会就自己“不可剥夺的权利”与任何人谈判。

另据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,正在伊朗访问的土耳其外长达武特奥卢在与伊朗首席核谈判代表、最高国家安全委员会秘书贾利利会晤后说,土耳其希望伊朗与美国、俄罗斯、中国、英国、法国和德国六国的会谈能够尽快启动,土方愿意出面主办这样的会谈。

伊朗外长穆塔基9日正式向上述六国驻伊朗大使和代表递交了伊朗有关国际问题的一揽子建议,表示希望各方能够在“一揽子建议”的框架内展开新一轮会谈。美国负责公共事务的助理国务卿克劳利10日发表讲话,批评伊朗的一揽子建议并没有针对美国有关伊朗核问题这一最大关切。

国际“核”谈之朝核

美拟双边接触劝朝重返六方会谈

据新华社电 美国国务院负责公共事务的助理国务卿菲利普·克劳利11日说,美国将很快与朝鲜展开双边接触,以说服朝鲜重返朝核问题六方会谈。

克劳利告诉媒体记者,“我们准备好与朝鲜展开双边讨论”,这种双边接触“旨在使朝鲜确信应重返六方会谈进程并采

取积极措施推进(朝鲜半岛)无核化”。

他介绍说,这一双边会谈成形于美国朝鲜问题特别代表斯蒂芬·博斯沃思及六方会谈美国代表团团长金成本月早些时候访问中国、韩国、日本和俄罗斯之后。他说,“我们将在接下来数周内作出一些决定”,包括敲定

会谈时间、地点等美朝双边对话具体细节。但他强调说,即将进行的美朝双边会谈并不意味着美国对朝政策转变,“需要澄清的是,我们可能与朝鲜展开的任何讨论都将在六方会谈背景下进行。这种讨论旨在使朝鲜确信应重返这一多边进程,更具体地说,重新履行……去核化义务”。